
Défi math 2015 – problèmes pour les GS 
 

Semaine 3 

Problème n°1 

Maman tricote. 

 
 

Il faut 3 pelotes pour tricoter 1 pull over. 
 
 
 
            
 
 
 

 Complète les phrases suivantes : 

 

Il faut …pelotes pour tricoter 2 pulls over. 
 
 

Il faut 9 pelotes pour tricoter… .pulls over. 
 
 

 

 

 



Problème n°2 

Les friandises 
Maman prépare des paquets de friandises. Mais elle est 

étourdie, elle doit encore distribuer 5 friandises pour que 

chaque enfant ait exactement le même contenu. 

Combien chaque enfant aura-t-il de friandises ? 
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